
０ ＝

３.１４ー１.４

３           にあてはまる不等号を書きましょう。

① ３

１ ０ ０ ＝⑦ 9 1 5 ÷

⑥ 2 0 2 ÷ １ ０

０ ０

＝

⑤ 5 7 2 ÷ １

＝④ 8 2 1 ÷ １ ０ ０

③ 6 4 5 ÷ １ ０ ＝

０ ０ ＝② 2 5 7 ÷ １

０ ０ ０

２  次の計算をしましょう。

① 1 9 2 ÷ １ ＝

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ４１.２を何分の一にした数でしょうか。

① 答え②答え０.０４１２ ０.４２１

⑬ 仕上げ

13

.

.

.

.

.

.

.



０ ０ ＝ ０ ０

０.０４１２

ー 1

０ ＝ ０ ９ １ ５

２ ０ ２

５ ７ ２０ ０ ０ ＝

4

1 7 4

３           にあてはまる不等号を書きましょう。

3 1 4
① ３.１４ー１.４３

⑦ 9 1 5 ÷ １ ０

＝ ０⑥ 2 0 2 ÷ １ ０

０ ０⑤ 5 7 2 ÷ １

＝ ０ ０ ８ ２ １

４ ５

④ 8 2 1 ÷ １ ０ ０

７

③ 6 4 5 ÷ １ ０ ＝ ６

０ ０ ＝ ０ ２ ５② 2 5 7 ÷ １

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ４１.２を何分の一にした数でしょうか。

① 答え②

０ １ ９ ２０

答え

２  次の計算をしましょう。

① 1 9 2 ÷ １

０.４２１

⑬ 仕上げ 答え

13

.

.

.

.

.

.

.

.

.

>
.

.

.

.

.

.

.

.

1000
1

100
1


